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Jezuitský Kostol Najsvätejšej Trojice v Trnave 

Pondelok

Oznamy (22. - 28.1.2024)

Utorok

Štvrtok

Nedeľa

Sv. Angely Merici, panny, ľubovoľná spomienka

Streda

4. Nedeľa v Cezročnom období

Sobota

Sv. Timoteja a Títa, biskupov, spomienka

Obrátenie sv. Pavla apoštola, sviatok

Piatok

Pri príležitosti 100. výročia narodenia Božieho služobníka Tomáša Munka, jezuitského novica,

vyhlásil provinciál jezuitov, P. Jozef Šofranko, SJ, Rok Tomáša Munka (*1924 †1945). S mottom

„Svedectvo viery hojí rany“ ho začneme sláviť budúcu nedeľu 28. januára a potrvá do 4. mája 2025,

kedy si budeme pripomínať 80. výročie mučeníckej smrti Tomáša a jeho otca Františka. Vyhlásenie

Roka Tomáša Munka si môžete prečítať na jezuiti.sk. Budúcu nedeľu sa nám pri tejto príležitosti P.

provinciál prihovorí pri všetkých sv. omšiach listom.

Sestry uršulínky pozývajú na slávnostnú sv. omšu sobotu, 27. januára o 12:00 do Kostola sv. Anny

pri príležitosti sviatky sv. Angely Merici. Tento deň začne Jubilejný rok pri príležitosti 300 rokov

od príchodu sestier uršulínok do Trnavy. V nedeľu 28. januára o 17:00 bude benefičný koncert

študentov Gymnázia Angely Merici Koncert pre Angelu, na ktorý ste srdečne pozvaní.

K stému výročiu narodenia kardinála Jána Chryzostoma Korca (22. januára) vydalo Vydavateľstvo

Dobrá kniha jeho dielo Sloboda ako dar – či záhuba? Kniha obsahuje kardinálove úvahy o ľudskej

slobode aj o jej zneužívaní. Ponúka tiež aktuálny pohľad na Desatoro ako základnú normu pre

slobodné ľudské konanie. Kniha je dostupná v kresťanských kníhkupectvách a na

www.dobrakniha.sk.

Túto nedeľu, 21. januára sa uskutoční zbierka na katolícke školy Trnavskej arcidiecézy.

Vo štvrtok, 25. januára vás pozývame na spoločnú modlitby za jednotu kresťanov za účasti

predstaviteľov trnavských kresťanských cirkevných spoločenstiev, ktorá sa uskutoční o 18:30 v

Bazilike sv. Mikuláša, po modlitbe bude pohostenie na fare.

Ďalšie oznamy

Sv. Františka Saleského, biskupa a učiteľa Cirkvi, spomienka


